

今年10月起 每月1020元

## 桓台受艾滋病影响儿童有了生活补助

淄博11月5日讯 记者近日自桓台县疾病预防控制中心了解到,桓台县受艾滋病影响儿童2020年10月起每月可获得1020元补助,首期补助资金已于11月3日发放到位,23名儿童受益。

桓台县疾病预防控制中心艾滋病防治科科长耿桂华介绍,艾滋病是全世界面临的重大公共卫生问题和社会问题,目前我国艾滋病疫情属于总体低流行,但在特定人群和局部地区呈现出高流行态势。受艾滋病影响

儿童对象分三类,分别是父母双方因患艾滋病死亡的未满18周岁的未成年人,即受艾滋病致孤儿童;携带艾滋病病毒或者感染艾滋病的儿童;父母一方感染艾滋病或因艾滋病死亡的儿童。

耿桂华说,为受艾滋病影响儿童发放生活补助,是构建和谐社会、维护社会稳定、促进社会公平正义的实际行动,是加强艾滋病防治工作的重要举措,是维护受影响儿童合法权益、帮助健康成长的客观要求,是促进儿童

发展、推进普惠型儿童福利制度建设的重要途径。依据桓台县人民政府《关于进一步加强特殊困难家庭人员救助的实施细则》,桓台县疾病预防控制中心与民政部门协调,接管了镇民政所的儿童信息收集和随访管理相关业务,落实了生活补助资金,用于改善受艾滋病影响儿童面临的贫困、缺乏医疗保障及社会歧视等问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

## 创建省级食品安全县 桓台县召开会议部署工作要求

淄博11月5日讯 为做好创建省级食品安全县省级验收工作,继续全力推进创建攻坚行动,近日,创建省级食品安全县推进会召开。桓台县委副书记陈之远出席会议并讲话,桓台县食安办主任、桓台县市场监督管理局党组书记、局长巩旭凌主持会议。部分县直部门主要负责人、各镇(街道)及县直各相关部门分管负责人参加会议。

陈之远指出,创建省级食品安全县是落实省委、省政府“全域创建”要求,提升桓台县食品安全治理能力和水平的重要举措。各级各部门、单位必须切实提高政治站位,积极作为,敢于担当,把创建省级食品安全县作为当前重要的工作任务,以高度的责任感和

使命感,全力推进各项创建任务。他强调,各级各部门、单位要抓住市级验收这次全面排查梳理问题、对标对表完善整改的机会,深刻剖析反思,摆正态度,躬身自省,对照细则要求,拿出具体措施,谋划好“干什么”“怎么干”,切实抓实问题整改,更要举一反三,从面上进一步提升创建工作水平和成效,让广大人民群众感受到实实在在的效果。

会上,通报了创建省级食品安全县市级验收反馈问题情况,明确了整改责任单位,提出了工作要求,并就在农村食品及餐饮服务单位开展集中卫生大扫除等工作进行了安排。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 魏丽君

激发创业热情 推进工友创业 助力乡村振兴

## 高青县总工会大力培育乡村人才

淄博11月5日讯 秋风萧瑟天气凉,草木摇落露为霜。11月4日,位于高青县黑里寨镇杨家村的吴银蔬菜水果专业合作社大棚内一派热火朝天的景象。抬眼望去,300多亩菜畦上种着绿油油的菠菜,焕发着无限生机。农业专业合作社带头人伊善岭正在查看菠菜长势,工人们正在井然有序地采摘、称重、整理、装箱,装箱完成的菠菜将运往上海、深圳及出口国外,小小的菠菜,带动周围农户脱贫致富。

高青县吴银蔬菜水果专业合作社成立于2009年,近些年来围绕当地蔬菜产业,发展入社菜农186家,吸纳农民工、农村转移劳动力1000余人,带动周边村庄种植户3000多家,总种植面积3万余亩,销售各类蔬菜21万吨,促进了农民增收致富。

在今年9月份淄博市总工会公布的《关于公布命名2020年工友创业园和农民工之星的通报》中,高青县吴银蔬菜水果专业合作社被命名为市级“工友创业园”。除此之外,高青圆梦葡萄种植专业合作社、高青县花沟镇鑫泰牧场等2家农业专业合作社



11月4日,高青县吴银蔬菜水果专业合作社带头人伊善岭(左)正在大棚内查看菠菜长势。

也获此殊荣。农业专业合作社带头人伊善岭、杨怀兵、高春等3人被淄博市总工会命名为“农民工之星”。工友创业园和农民工之星的评选活动进一步激发了农民工的创业愿望和热情,培育成就了一大批助力乡村振兴的优秀工友创业园和优秀农民工个人。

下一步,高青县总工会将按

照省、市总工会部署要求,紧紧围绕打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略,以“工友创业”为牵引,大力培育助力乡村振兴载体平台和优秀个人,构建新型农业经营体系、加快发展现代农业,为助力“打造乡村振兴高青样板”作出积极贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 隋金晓

## 桓台公路事业服务中心 开展农村帮扶共建活动

淄博11月5日讯 为深化与对点帮扶村的共建工作,近日,桓台公路事业服务中心赴桓台县荆家镇辛庄村开展乡村振兴、帮扶共建活动。

在平时的联系中,桓台公路事业服务中心了解到辛庄村中缺少文体休闲设施,这次帮扶活动,桓台公路事业服务中心向辛庄村委会捐赠了乒乓球台、按摩椅、象棋等文体休闲设施,助力村庄文化体育建设,缓解村里娱乐活动设施不足的现状,丰富了业余活动项目。捐赠结束后,中心一行

人与村支部书记开展座谈交流。村支部书记详细介绍了辛庄村的党组织建设、产业发展和村民收入等情况。桓台公路事业服务中心副主任刘伟表示,2020年是脱贫攻坚的决战之年,下一步,桓台公路事业服务中心将进一步细化实化共建方案和计划,结合实际与辛庄村开展有针对性帮扶共建协作活动,确保帮扶见实效,为乡村振兴添砖加瓦。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 宋超

今日H01-H04版 编辑 刘金昌 校对 孙双



### 专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

## 独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室